



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МЕГА-ПОЛІС»
ПрАТ «СК «МЕГА-ПОЛІС»
вул. Богданівська, 24, офіс 23, м. Київ, 03049, тел.: 0 800 308 608, e-mail: office@mega-polis.blz

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 — Управління та адміністрування

Актуальною та важливою сферою в умовах сьогодення є питання підготовки кваліфікованих фахівців для роботи як у великих міжнародних корпораціях, так і в на підприємствах малого та середнього бізнесу.

На даний час підготовка фахівців з фінансово-інвестиційного бізнес-консалтингу є надзвичайно актуальною. В умовах цифрової економіки є потреба у висококваліфікованих кадрах, компетентних фінансистах з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень при управлінні фінансами, інвестиціями та грошовими потоками.

Освітньо-професійна програма «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 - Управління та адміністрування, яка рецензується була розроблена проектною групою кафедри фінансів та інвестицій Київського національного університету технологій та дизайну, передбачає та ставить за мету підготовку фахівців, які володіють компетентностями у сфері консалтингу, фінансового аналізу та оцінки ризиків, управління активами й інвестування. ОПП «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» сфокусована на підготовці кваліфікованих фахівців з управління фінансами різних напрямків бізнесу (інвестиції, консалтинг, виробництво, посередництво, торгівля, банкінг, страхування тощо), у сфері фінансової та інвестиційної аналітики і консалтингу для вітчизняного та міжнародного бізнесу.

До змісту програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами та включають як обов'язкові, так і вибіркові компоненти.

Завдяки раціональному комбінуванню теоретичних курсів та занять практичної підготовки, випускники, після опанування системою знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» будуть здатні на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні навички та виконувати відповідні обов'язки.

Загалом є підстави вважати, що Освітньо-професійна програма «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівців даного напрямку.

Рецензент :

Генеральний директор

ПрАТ «СК «МЕГА-ПОЛІС»



Олександр БОНДАР